

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottságának nyilvános üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2021. december 13. (hétfő) 17 óra 30 perc

Meghívottak: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, Springer Bence, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Honti Zoltán elnök: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi bizottság ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Szép Henriette jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni. A mai ülésen 12 napirendi pontot fogunk tárgyalni. Kérdezem, hogy a napirendhez van-e hozzászólás, kérdés. Nincs. Akkor indítható a szavazás a napirendről.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA 38/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA

Tárgy: A Pénzügyi bizottság 2021. december 13-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága úgy dönt, hogy a 2021. december 13-i ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülés:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2022. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása**
- 2. Döntés a 2022. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról**
- 3. Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár terembérleti díjairól**

4. Döntés a Kossuth Lajos utca (306/3 helyrajzi számú, kivett közterület megnevezésű országos közút) Ady Endre utca és Tisza István tér közötti útpályán kívüli lehatárolt szakaszának önkormányzati kezelésbe vételéről
5. Döntés az „Élhető települések” TOP_Plusz-1.2.2-21 tárgyban kiírt pályázat benyújtásáról a Nagykovácsi Zsíroshegyalja településrész – Nagykovácsi „C” vízgyűjtő terület – csapadékvízvezetési gerinchálózatának megvalósítása céljából
6. Döntés a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” TOP_Plusz-3.3.1-21 tárgyban kiírt pályázat benyújtásáról, a Kispatak Óvoda és a Lenvirág Bölcsőde játszóeszköz beszerzése, a Kaszáló utcai székhelyóvoda épületének energetikai korszerűsítése, valamint játszóudvarának felújítása céljából
7. Döntés az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” TOP_Plusz-2.1.1-21. tárgyban kiírt pályázat benyújtásáról, az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár, Kossuth L. u. 78. (hrsz:405) és Kossuth L. u. 64. (Hrsz:390) épületeinek korszerűsítésére
8. Döntés Nagykovácsi Nagyközségben létesítendő kamerarendszer többletforrásának biztosításáról
9. Döntés az Elamen Zrt. vállalkozási szerződés módosítás iránti kérelméről
10. Döntés a Nagykovácsi Nagyközség településképinek védelméről szóló 28/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosítása partnerségi és lakossági egyeztetésének lezárásáról
11. Döntés a Nagykovácsi Integrált Településfejlesztési Stratégia módosításának megrendeléséről
12. Döntés a polgármester jutalmazásáról

Felelős: PB elnöke

Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2022. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása

Honti Zoltán elnök: Kérem szépen Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Honti Zoltán elnök: A 3.§ (2) bekezdését felolvasom. Az átmeneti gazdálkodás időszakában egyéb beruházási, felújítási és egyéb felhalmozási célú kiadási előirányzatokra kötelezettségvállalás és kifizetés a 2021. évi költségvetésben rendelkezésre álló beruházási, felújítási és egyéb felhalmozási célú kiadási előirányzat

Ügyiratszám: 1/9856-5/2021

maradvány összegéig történhet. Számomra ez azt mutatja, hogy ami a 2021-es költségvetésben ezen a soron maradt, az szabadon felhasználható bármire.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Ez azt jelenti, ha elindult egy beruházás, amire a 2021-es költségvetésben volt pl. 20.000.000 Ft betervezve, abból a 2021-es évben elköltöttünk pl. 15.000.000 Ft-ot, akkor 5.000.000 Ft maradt erre a beruházásra, amit elkölthetünk a 2022-es évben. Viszont ezt csak erre a célra költhetjük el.

Honti Zoltán elnök: Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás?

Erdélyi Zoltán: Nem szeretnék előre szaladni, de azért itt van egy kicsi átfedés. Van a kamerarendszer kiépítésének költségeire egy keret, 8.705.000 forint. A 11. előterjesztésben pedig megint beszélünk a kamerarendszerről. A kettőt nem tudjuk együttesen kezelni, átláthatóvá tenni, hogy pontosan hogyan helyezgetjük a pénzeket.

Perlaki Zoltán osztályvezető: A kamerarendszerre a 2021-es költségvetésből még maradt 8.705.000 Ft. Viszont előreláthatólag még kell majd rá keret, de az nem biztos, hogy az átmeneti gazdálkodásba fog bekerülni. Sőt, az valószínű, hogy át fog csúszni már a rendes költségvetésbe, tehát ez a plusz 2.000.000 Ft, ami a 11-es napirendi pontban van, ez a 8.705.000 Ft-ban nincsen benne.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezt akartam kiegészíteni, hogy nem hozhatunk arról döntést, hogy az átmeneti gazdálkodásba betervezzük ezt a 2.000.000 Ft-ot, mert előbb még a testületnek döntenie kell arról, hogy ezt a 2.000.000 Ft-ot erre a célra akarja felhasználni.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
39/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2022. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2022. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotását az előterjesztésben foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont

Döntés a 2022. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról

Honti Zoltán elnök: Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
40/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a 2022. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alábbiak szerint fogadja el az önkormányzat és intézményeire vonatkozó 2022. évi belső ellenőrzési tervet:

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési terve

	Ellenőrzés tárgya	Ellenőrzés célja, módszerei, ellenőrzendő időszak	Ellenőrzés típusa	Az ellenőrzött szervezeti egység	Az ellenőrzés tervezett ütemezése	Az ellenőrzésre fordítandó kapacitás (nap)
1.	Az Öregiskola és Könyvtár működése, szabályozottsága, a vagyontárgyai hasznosítása (terembérlet, rendezvények),	<u>Cél:</u> a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő-e a gyakorlat <u>Módszer:</u> felülvizsgálat <u>Időszak:</u> 2021. december 31-i állapot	Szabályszerűségi-, pénzügyi ellenőrzés	Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal, Öregiskola és Könyvtár,	március	16,0

2.	A vagyoni típusú helyi adók kivetésének, a hátralékok behajtásának ellenőrzése	<u>Cél:</u> a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelő-e a gyakorlat <u>Módszer:</u> dokumentumok vizsgálata <u>Időszak:</u> 2021. december 31-i állapot	Teljesítmény ellenőrzés	Polgármesteri Hivatal	május	18,0
3.	2021. évi zárszámadás mérleg leltár ellenőrzése	<u>Cél:</u> költségvetési mérlegsorok értékeinek zárszámadási alátámasztása <u>Módszer:</u> dokumentumok vizsgálata <u>Időszak:</u> 2022. májusi 31. állapot	Szabályszerűségi - pénzügyi ellenőrzés	Önkormányzat, Polgármesteri Hivatal,	július	12,00
4.	A Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézmény működésének ellenőrzése 2021. év	<u>Cél:</u> költségvetési pénzeszközök felhasználása, <u>Módszer:</u> dokumentumok vizsgálata <u>Időszak:</u> 2021. január 1-től 2021. december 31-ig	Szabályszerűségi- pénzügyi ellenőrzés	Polgármesteri Hivatal, Bölcsőde	szeptember	20,0
5.	Önkormányzati gazdálkodás ellenőrzése 2022. I.-III. negyedév	<u>Cél:</u> költségvetési pénzeszközök felhasználása, <u>Módszer:</u> dokumentumok vizsgálata <u>Időszak:</u> 2022. január 01-től 2022. szeptember 30-ig	Teljesítmény ellenőrzés	Polgármesteri Hivatal,	november	20,0

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

3. napirendi pont

Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár terembérleti díjairól

Honti Zoltán elnök: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Azt még szeretném kiegészítésként elmondani, hogy intézményvezető asszonnyal egyeztetve a határozati javaslat kiegészítése indokolt a következő mondattal: Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár alapprofiljába tartozó eseményekre, intézményvezetői döntés alapján, 1000-3000,-Ft/óra közötti terembérleti díjért adható bérbe a Kis terem (első előadó) és a Faluház (tevékenység és részvételi fő szerint).

Ennek az a lényege, hogy ezek olyan tevékenységek, amelyeket alapból az intézmény is nyújthatna, de befogadja magába ezeket a tevékenységeket, és azzal kívánja a tevékenység szervezőit támogatni, hogy a bérleti díj tekintetében kedvezményt ad számukra.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Nekem csak az jutott eszembe, hogy talán érdemes lenne a célhoz is kapcsolni az árakat, tehát hogyha egy olyan bérlet jön létre, ami nem kifejezetten a kulturális tevékenységet szolgálja, hanem tegyük föl, van egy konferencia, vagy egy lakodalom, akkor esetleg nem ezt a bérleti díjat kellene alkalmazni. De most már értem, hogy most a veszélyhelyzet miatt nem lehet a díjakat emelni.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Én azt gondolom, hogy az a legegyszerűbb, ha ezek a keretek le vannak fektetve, ellenőrizhető, visszakövethető, elszámoltatható. Úgy gondolom, hogy amennyiben tovább cizelláljuk ezt a kedvezményi kört, akkor elveszünk a részletekben, és nagyon nehezen tud dönteni intézményvezető asszony. Jelenleg úgy gondolom, hogy a NAMI és a most plusz egy mondattal betett kedvezményezett kör rögzítése elegendő a jelenlegi intézményi működéshez. Nyilvánvalóan, ha a vírus miatti korlátozások megszűnnek, akkor lesz lehetőség a terembérleti díj emelésére, de jelenleg a veszélyhelyzeti szabályozás miatt erre nincsen lehetőség.

G. Furulyás Katalin: Merész terveink voltak nekünk is, és a kidolgozott tábla is sokkal bonyolultabb volt, de miután ez a helyzet állt elő és nem tudunk emelni, így akármilyen cizelláltan fogalmaztuk meg, most ettől el kell állnunk.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az elhangzott kiegészítéssel. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
41/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár terembérleti díjairól

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

1) Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár terembérletéért fizetendő díjakat nem az intézmény által szervezett zártkörű és egyéb rendezvények esetén minden megkezdett óra után az alábbiak szerint határozza meg (a díjak áfa mentesek):

Könyvtár terem	10 000,-Ft/óra
Kis terem (első előadó)	6 000,-Ft/óra

Galéria (könyvtár karzat)	4 670,-Ft/óra
Nagyterem színpaddal	12 600,-Ft/óra
Nagyterem színpad nélkül	8 300,-Ft/óra
Udvar	6 000,-Ft/óra
Faluház	6 000,-Ft/óra

A Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola számára, nem nyilvános zeneórák, zenevizsgák céljából történő bérlés esetén, 50% kedvezmény jár.

Az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár alapprofiljába tartozó eseményekre, intézményvezetői döntés alapján, 1000-3000,-Ft/óra közötti terembérleti díjért adható bérlés a Kis terem (első előadó) és a Faluház (tevékenység és részvételi fő szerint).

2) A nyári tábor céljára történő igénybevétel egyedi megállapodás alapján történik. Ez esetben a bérleti díj összegéről az intézmény vezetőjének javaslata alapján a Polgármester dönt.

3) A terembérletről megállapodásban kell rendelkezni, aminek tartalmaznia kell a bérlő nevét, címét, telefonszámát, a bérletért felelősök nevét, a bérlet célját, a bérlet idejét, bérleti díját, a fizetés módját, takarítási kötelezettséget.

Határidő: folyamatos

Felelős: Intézményvezető

4. napirendi pont

Döntés a Kossuth Lajos utca (306/3 helyrajzi számú, kivett közterület megnevezésű országos közút) Ady Endre utca és Tisza István tér közötti útpályán kívüli lehatárolt szakaszának önkormányzati kezelésbe vételéről

Honti Zoltán elnök: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA 42/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA

Tárgy: **Döntés a Kossuth Lajos utca (306/3 helyrajzi számú, kivett közterület megnevezésű országos közút) Ady Endre utca és Tisza István tér közötti útpályán kívüli lehatárolt szakaszának önkormányzati kezelésbe vételéről**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Ügyiratszám: 1/9856-5/2021

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi belterület 306/3 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, kivett közterület (országos közút) lehatárolási vázrajz szerinti ingatlanrésze tekintetében ingatlanhasznosítási szerződést köt a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges lépések megtételére, az ingatlanhasznosítási szerződés aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

5. napirendi pont

Döntés az „Élhető települések” TOP_Plusz-1.2.2-21 tárgyban kiírt pályázat benyújtásáról a Nagykovácsi Zsíroshegyalja településrész – Nagykovácsi „C” vízgyűjtő terület – csapadékvízvezetési gerinchálózatának megvalósítása céljából

Honti Zoltán elnök: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Az lenne a kérdésem, hogy szerepel az előterjesztésben egy záportározó vagy szikkasztó műtárgy kialakítása. Ezt mekkora léptékben kell elképzelni?

Györgyi Zoltán főépítész: 60-70 négyzetméterről van szó. A Gerecse utca mindkét oldalán van árok, már most is a Csille utcától át van vezetve a csapadékvíz, és most is az Erdősétány utcának a csapadékvize a Gerecse utca egyik oldal-árkába jön be, illetve a Kálvária sétány mindkét ágáról is ide a völgybe folyik le a víz. Ebbe a vízmosásba folyik le és ott elszikkad. Ezt a vízmegtartást segíti elő ez a szikkasztó.

Kósa Emőke: A költségoldalát szeretném, ha megnéznénk, mert ez most vissza fog térni többször is. Ha jól értem, akkor az átmeneti költségvetésbe beraktuk ezt a 3.800.000 Ft-ot ennek a 3 pályázatnak az összegét, és reménykedünk abban, hogy ha nyerünk, akkor ezt majd jövőre visszakapjuk. Erre honnan tudtunk most pénzt előteremteni?

Perlaki Zoltán osztályvezető: A pénzmaradványból.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA**

43/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés az „Élhető települések” TOP_Plusz-1.2.1-21 tárgyban kiírt pályázat benyújtásáról a Nagykovácsi Zsíroshegyalja településrész – Nagykovácsi „C” vízgyűjtő terület – csapadékvízvezetési gerinchálózatának megvalósítása céljából

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be az „Élhető települések” című, TOP_Plusz-1.2.1-21 számú pályázatra, a Nagykovácsi Zsíroshegyalja településrész – Nagykovácsi „C” vízgyűjtő terület – csapadékvízvezetési gerinchálózatának megvalósítása céljából. A pályázat előkészítéséhez szükséges, cca. bruttó 1,8 M Ft fedezetét a 2022. évi átmeneti költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

6. napirendi pont

Döntés a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” TOP_Plusz-3.3.1-21 tárgyban kiírt pályázat benyújtásáról, a Kispatak Óvoda és a Lenvirág Bölcsőde játszóeszköz beszerzése, a Kaszáló utcai székelyóvoda épületének energetikai korszerűsítése, valamint játszóudvarának felújítása céljából

Honti Zoltán elnök: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Erdélyi Zoltán: Az lenne a kérdésem, hogy mekkora összegre szeretnének pályázni?

Györgyi Zoltán főépítész: Nem állt még teljesen össze a költségvetés, de kb. 150.000.000 Ft-os összegről van szó.

Erdélyi Zoltán: Az előző pályázat esetében milyen összegről beszélünk?

Györgyi Zoltán főépítész: Ott már elkészült a tervezői költségbecslés, ott 300.000.000 Ft-os összegről van szó.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
44/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” TOP_Plusz-3.3.1-21 tárgyban kiírt pályázat benyújtásáról, a Nagykovácsi Kispatak Óvoda és a Lenvirág Bölcsőde játszó- és sporteszköz beszerzése, a Kaszáló utcai székelyóvoda épületének energetikai korszerűsítése, valamint játszóudvarának felújítása céljából.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című, TOP-Plusz-3.3.1-21 számú pályázatra a Nagykovácsi Kispatak Óvoda és a Lenvirág Bölcsőde játszó- és sporteszköz beszerzése, a Kaszáló utcai székelyóvoda épületének energetikai korszerűsítése, valamint játszóudvarának felújítása céljából.

A pályázat előkészítéséhez szükséges, cca. bruttó 1,0 M Ft fedezetét a 2022. évi átmeneti költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

7. napirendi pont

Döntés az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” TOP_Plusz-2.1.1-21. tárgyban kiírt pályázat benyújtásáról, az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár, Kossuth L. u. 78. (hrs:405) és Kossuth L. u. 64. (Hrsz:390) épületeinek korszerűsítésére

Honti Zoltán elnök: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Erdélyi Zoltán: Itt mekkora összegről beszélünk?

Györgyi Zoltán főépítész: 250.000.000 Ft-ról.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
45/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” TOP_Plusz-2.1.1-21 tárgyban kiírt pályázat benyújtásáról, az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár, Nagykovácsi Kossuth L. u. 78. (hrsz:405) és a Nagykovácsi Kossuth L. u. 64. (Hrsz:390) épületeinek korszerűsítésére.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című, TOP-Plusz-2.1.1-21 számú pályázatra, az Öregiskola Községi Ház és Könyvtár, Nagykovácsi Kossuth L. u. 78. (hrsz:405) és a Nagykovácsi Kossuth L. u. 64. (Hrsz:390) épületeinek korszerűsítésére.

A pályázat előkészítéséhez szükséges, cca. bruttó 1,0 M Ft fedezetét a 2022. évi átmeneti költségvetés terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

8. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközségben létesítendő kamerarendszer többletforrásának biztosításáról

Honti Zoltán elnök: Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Kósa Emőke: Mikorra fog elkészülni a kamerarendszer?

Honti Zoltán elnök: Folyamatosan szerelik fel a kamerákat, van, amelyik már működik. Amikor az összes meglesz, akkor kapunk róla egy beszámolót.

Szemesy Barbara alpolgármester: A teljes 32 végpont tavaszra kerül fel.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
46/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközségben létesítendő kamerarendszer többletforrásának biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagykovácsi Nagyközségben kiépítendő térfigyelő kamerarendszer létesítésére további bruttó 2 millió forintot biztosítson a 2022-es költségvetésben.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. napirendi pont

Döntés az Elamen Zrt. vállalkezési szerződés módosítás iránti kérelméről

Honti Zoltán elnök: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Az egyes számú melléklet táblázata alján szerepel a mostani ár, 114.000.000 Ft, ez a 2022-es évben várható éves költség. Ez az emeléssel 127.000.000 Ft lenne. Elolvastam a levelüket. Ha megadjuk az 5%-ot, ez részünkről egy gesztus, mert nem lenne kötelező. Viszont ők az 5%-ra azt fogják mondani, hogy örülünk neki, hogy kaptunk legalább 5%-ot, vagy azt fogják mondani, hogy jó, de akkor se fogunk tudni javítani a helyzeten, mert ez kevés. Tehát én csak azt szeretném mondani, hogy természetes, hogy adjunk, próbáljunk meg segíteni, a gyerekek és az étkezés nagyon fontos, csak az a kérdés, hogy elérjük-e a kívánt célt az 5%-kal.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nagyon sokat gondolkodtam ezen a kérdésen. Azt is mondhatnánk, hogy nem adunk, mert azt ígérték, hogy ennyiért fognak szolgáltatni, akkor legyen így. De arra gondoltam, hogy ha ezt csináljuk, akkor egészen biztos, hogy valahol ezt megspórolják, és azt a gyerekeink fogják megszenvedni. Az én véleményem az, hogy valamennyit mindenképpen kell emelni, mert mi is látjuk a saját pénztárcánkon, hogy ha ugyanazt a minőséget akarjuk nyújtani otthon a családnak, akkor mélyebben a pénztárcánkba kell nyúlni, tehát valamilyen szinten szerintem is kell emelni. Látható, hogy igazából 18% lenne az ő kérésük, annyival drágult minden, de a 12%-ot ajánlják. Szerintem, ha ebből még csökkentünk valamennyit, akkor leszünk valahol középúton, de az, hogy kell emelni, az nekem meggyőződésem.

Nagy András: Egyetértek polgármester asszonnyal, hogy ha ez az emelés gesztusértékű is, akkor is valamennyit emelnünk kell. Ez a levél alátámasztotta a munkavállalók bérének, az energiaárak és alapanyagárak emelkedését. Valóban a saját bőrünkön is azt tapasztalhatjuk, hogy a minőségért többet kell fizetni, így talán egy lépéssel közelebb leszünk, hogy a gyermekeink élelméül szolgáló ételek jobb

Ügyiratszám: 1/9856-5/2021

minőségűek legyenek. Egyetértek polgármester asszonnyal, hogy egy gesztusértékű emelés mindenképpen kell.

Kósa Emőke: Azt szeretném tisztázni, hogy ez az 5%-os emelés akkor mennyi pénzbe kerül nekünk.

Honti Zoltán elnök: Megközelítőleg 5.500.000 Ft.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Egészen a veszélyhelyzet végéig az önkormányzatnak kell vállalni ezt az emelést, ha véget ér a veszélyhelyzet, akkor felülvizsgálhatjuk, és esetleg szeptembertől átháríthatjuk a szülőkre. De addigra lejár az Elamen Zrt-vel kötött szerződés, új szerződést kell majd kötni.

Kósa Emőke: Én azon gondolkodtam, hogy Nagykovácsiban milyen sok gazdag ember él, tehát hogy tudjuk-e ezt a dolgot árnyalni azzal, hogy aki kedvezményt kap, az kap kedvezményt, aki meg nem, mert nincsen rá szüksége az ne kapjon. De akkor ezt sem lehet.

Honti Zoltán elnök: Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról azzal a kiegészítéssel, hogy 5%-os díjemelést javasol a bizottság a Képviselő-testületnek. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
47/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Elamen Zrt. vállalozási szerződés módosítás iránti kérelméről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az ELAMEN Kereskedelmi és Vendéglátó Zrt.-vel 2020. augusztus 26. napján megkötött vállalozási szerződésben nevesített szolgáltatási díj tekintetében, a vállalozó kérelme alapján, 5%-os díjemelést fogadjon el 2022. január 1. napjától.

Felhatalmazza a Polgármester és a Jegyzőt a vállalozási szerződés módosítására.

Határidő: 2022. január 1.

Felelős: polgármester, jegyző

10. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Nagyközség településképeznek védelméről szóló 28/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosítása partnerségi és lakossági egyeztetésének lezárásáról

Honti Zoltán elnök: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
48/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Nagyközség településképeinek védelméről szóló 28/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosításához szükséges partnerségi és lakossági egyeztetés lezárásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a Nagykovácsi Nagyközség településképeinek védelméről szóló 28/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendelete módosításával kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a Nagykovácsi Nagyközség településfejlesztési, településrendezési és településképi feladataival összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 5/2017. (III. 27.) önkormányzati rendelete, valamint a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 156. és 157.§ szerint lefolytatott partnerségi és lakossági egyeztetést lezárja. A lakosság részéről észrevételek, vélemények nem érkeztek.
2. A partnerségi, lakossági véleményezési szakasz jelen döntés közzétételével zárul le.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a Nagykovácsi Nagyközség településképeinek védelméről szóló 28/2017. (XII. 18.) önkormányzati rendelet tervezett módosítása államigazgatási egyeztetésének lefolytatását a Lechner Tudásközpont internetes felületére történő feltöltéssel.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző, főépítész

11. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Integrált Településfejlesztési Stratégia módosításának megrendeléséről

Ügyiratszám: 1/9856-5/2021

Honti Zoltán elnök: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Szeretnék hozzászólni és megerősíteni főépítész urat, két ügy miatt. Egyrészt elkészült a klímastratégia, tehát van sok minden benne, amit jó lenne beépíteni. Ráadásul 7 év telt, és akkor mindig időszerű egy ITS felülvizsgálat. E mellett mindenféle jövőbeli pályázathoz is nagyon fontos. Kérdezném, hogy akkor ez azt jelenti, hogy most csak be kell jelenteni a főépítésznek a szándékot, de nem kell most itt gyorsan szerződni.

Györgyi Zoltán főépítész: Ez a jövő évben lesz aktuális, azért is írtuk az előterjesztésben, hogy a jövő évi költségvetésbe tervezzük be.

Erdélyi Zoltán: Alapvetően már választ is kaptam a kérdésekre, de ha jól értem, akkor itt elvi zöld lámpát adunk, és akkor jövőre lesz egy kérdés, hogy hogyan érdemes módosítani. Az végzi a módosítást, aki eredetileg készítette, és esetleg kisebb díjért tudja megcsinálni, vagy egy másik céget bízunk meg.

Györgyi Zoltán főépítész: Azt el kell mondanom, hogy egy nagy sikertörténet volt az ITS tervezése, ez az első közösségi tervezés volt. Ezt a tervezést a Völgyzugoly Műhely végezte és nagyon meg voltunk elégedve. Később ez a cég volt a TAK tervezési folyamatánál is, és nagyon pozitív volt az élmény részünkről is meg a lakosság részéről is. Tehát nyilván tőlük is kérünk erre ajánlatot, azt kell eldönteni, hogy most csak a pályázatra koncentrálnunk, vagy az ITS teljes felülvizsgálatát valósítsuk meg. Éppen ma tettem fel kérdésként, hogy esetleg a csapadékvíz-elvezetési pályázatba be tudjuk-e emelni ennek a költségét. Ha igen, akkor kérünk egy indikatív ajánlatot a Völgyzugoly Műhelytől, ami minket nem kötelez semmire. Viszont, ha bekerül a pályázatba és nyerünk, akkor támogatott lesz az ITS készítése.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
49/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Integrált Településfejlesztési Stratégia módosításának megrendeléséről.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kezdeményezze a Nagykovácsi Integrált Településfejlesztési

Ügyiratszám: 1/9856-5/2021

Stratégia (ITS) módosítását. A módosítás fedezetét a 2022 évi költségvetésben biztosítsa.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges lépések megtételére

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző, főépítész

12. napirendi pont

Döntés a polgármester jutalmazásáról

Honti Zoltán elnök: Kérem Szemesy Barbara alpolgármester asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Szemesy Barbara alpolgármester: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Tegzes Endre: Én csak megerősíteni tudom az elhangzottakat. Éveken keresztül én terjesztettem elő azt, hogy polgármester asszony kapjon mindenképpen a munkája után valami plusz juttatást, mivel szívét-lelkét odateszi reggeltől estig, illetve még éjszaka is. Úgy érzem, hogy most már éppen itt az ideje, hogy polgármester asszony rengeteg munkája miatt megkapja ezt a jutalmat

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nagyon megtisztelő és nagyon köszönöm. Különösen alpolgármester asszonytól nagy szó most ez a javaslat, hiszen ő most már napi szinten látja a munkámat, s meg kell, hogy mondjam, hogy amióta ketten vagyunk, sokkal hatékonyabban működnek a dolgok. Idén először fordult meg a fejemben, hogy milyen jó lenne az autót lecserélni, de aztán rájöttem, hogy van egy olyan autó, amit még fontosabb lecserélni, és én ezért ennek a jutalomnak a teljes nettó összegét szeretném följánlani a Készenléti Szolgálat tűzoltó autójára. Most egy olyan javaslatot kellene hoznia a Pénzügyi bizottságnak, hogy támogatásként adjuk azt az összeget a Készenléti Szolgálatnak erre a célra, és akkor a személyi juttatás terheit nem kell kifizetni az önkormányzatnak. Én ezt szeretném kérni, hogy a Pénzügyi bizottság, ha ezt elfogadja, akkor tegyen egy olyan javaslatot, a Pénzügyi Osztály vezetőjével egyeztetve, hogy az előterjesztés milyen módosításával tudja ezt a támogatást a Készenléti Szolgálat megkapni.

Honti Zoltán elnök: Nagyon szépen köszönöm a Készenléti Szolgálat nevében. Nekünk ez egy nagyon nagy segítség, de ha egyszer meglesz, akkor abból az egész település kap, és ez az autó mindenkit szolgál. Kérem osztályvezető úr segítségét a határozati javaslat megszövegezésében.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Az önkormányzat a jutalom nettó összegével megegyező támogatást biztosít a Készenléti Szolgálat részére a tűzoltóautó megvásárlására.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az elhangzott módosítással. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/9856-5/2021

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 5 tagja 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA
50/2021. (XII. 13.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a polgármester jutalmazásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony számára javasolt és felvenni nem kívánt jutalommal megegyező, a polgármester 4 havi nettó illetményének megfelelő összegű támogatást biztosít a Nagykovácsi Széchenyi Ödön Önkéntes Tűzoltó, Polgárőr Mentési és Természetvédelmi Egyesület számára tűzoltóautó beszerzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Ezzel a Pénzügyi bizottság napirendi pontjainak a végére értünk, az ülést 18 óra 55 perckor bezárom. Mindenkinek nagyon boldog karácsonyt, kellemes ünnepeket kívánok.

K.m.f.


Kissné Szalay Erzsébet
jegyzőkönyvvezető


Honti Zoltán
elnök